
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ

Η Dramm είναι πρωτοπόρος στα εργαλεία και τα αξεσουάρ ποτίσματος εδώ και 80 χρόνια. Όλα ξεκίνησαν από τον John 
G. Dramm και την εφεύρεσή του που έφερε επανάσταση στον τρόπο με τον οποίο τα θερμοκήπια, τα φυτώρια και οι 
κηπουροί ποτίζουν τα φυτά τους.

Σχεδίασε και κατασκεύασε  ένα ακροφύσιο που εκτοξεύει την κατάλληλη ποσότητα οξυγονομένου νερού, με τόσο απαλή 
ροή που δεν βλάπτει τα ευαίσθητα μέρη των φυτών. 

Η οξυγόνωση του νερού βοηθά στην καλύτερη ανάπτυξη του ριζικού συστήματος και κατά συνέπεια στην δημιουργία 
εύρωστων και υγειών φυτών. 

Αυτό το ακροφύσιο αποτέλεσε πρότυπο παγκοσμίως !Αυτό το ακροφύσιο αποτέλεσε πρότυπο παγκοσμίως !

Η Dramm από τότε ανέπτυξε μια μεγάλη ποιλικία ποιοτικών ακροφυσίων ποτίσματος και αξεσουάρ για κάθε ανάγκη του 
επαγγελματία και του ερασιτέχνη. 

Σημέρα η ΚΜ ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ εισάγει αποκλειστικά μια μεγάλη γκάμα των προϊόντων της Dramm. 

Διαθέτουμε:

Aκροφύσια με διαφορετικό αριθμό οπών και σχημάτων ποτίσματος, κατασκευασμένα από μέταλλό ή πλαστικό . 

Ράβδους ποτίσματος με εργονομική λαβή, χαμηλού βάρους, σε διάφορα μήκη και χρώματα. 

Κατάλληλα περιφεριακά για την ομαλή συναρμολόγηση και σύνδεση στο δίκτυο του  νερού.Κατάλληλα περιφεριακά για την ομαλή συναρμολόγηση και σύνδεση στο δίκτυο του  νερού.

Ποτίστε τα φυτά σας με απόλυτη ομοιομοφία και προστασία με τα εργαλεία ποτίσματος Dramm.

Πολύχρωμα, κομψά και κατασκευασμένα με υλικά υψηλής ποιότητας που θα διαρκέσουν μια ζωή.
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Ιδανικό για πότισμα σε γλάστρες και 
παρτέρια. Επιτυγχάνει εξαιρετικά απαλό 
πότισμα που δεν βλάπτει το έδαφος και 
τα φυτά. Πλαστικό σώμα από ABS, 
δίσκος από ανοξείδωτο ατσάλι. Παροχή 
26,5 l/m

Ιδανικό για πότισμα σε γλάστρες και 
παρτέρια. Επιτυγχάνει εξαιρετικά απαλό 
πότισμα που δεν βλάπτει το έδαφος και τα 
φυτά. Πλαστικό σώμα από ABS, δίσκος από 
ανοξείδωτο ατσάλι Παροχή 35 l/m

ΑΚΡΟΦΥΣΙΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 400 ΤΡΥΠΕΣ  ΑΚΡΟΦΥΣΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 750 ΤΡΥΠΕΣ 

Το πρώτο χειροποίητο ακροφύσιο βαρέως 
τύπου που κατασκεύασε η Dramm. Ιδανικό 
για θερμοκήπια και φυτώρια. Επιτυγχάνει 
εξαιρετικά απαλό πότισμα. 
Κατασκευασμένο από χυτό αλουμίνιο, 
διαθέτει ορειχάλκινα σπειρώματα και δίσκο 
από κράμα αλουμινίου. Παροχή 42 l/m

Βασισμένο στο πρωτότυπο χειροποίητο 
ακροφύσιο που κατασκεύασε η Dramm. 
Ιδανικό για θερμοκήπια και φυτώρια. 
Επιτυγχάνει εξαιρετικά απαλό πότισμα με 
μεγάλη παροχή.  Ελαφρύ πλαστικό σώμα από 
ABS που δεν κουράζει και δίσκος από 
ανοξείδωτο ατσάλι . Παροχή 42 l/m

ΑΚΡΟΦΥΣΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 1000 ΤΡΥΠΕΣ 

Ιδανικό για εστιασμένο πότισμα λόγω της 
στενής δέσμης νερού που εκτοξεύει. 
Επιτυγχάνει εξαιρετικά απαλό πότισμα που 
δεν βλάπτει το έδαφος και τα φυτά. 
Πλαστικό σώμα από ABS, δίσκος από 
ανοξείδωτο ατσάλι .Παροχή 26,5 l/m

Ιδανικό για πότισμα μεγάλων επιφανειών λόγω 
της φαρδιάς δέσμης νερού που εκτοξεύει. 
Επιτυγχάνει εξαιρετικά απαλό πότισμα που δεν 
βλάπτει το έδαφος και τα φυτά. Πλαστικό 
σώμα από ABS, δίσκος από ανοξείδωτο ατσάλι 
.Παροχή 26,5 l/m

ΑΚΡΟΦΥΣΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 1000 ΤΡΥΠΕΣ 

ΑΚΡΟΦΥΣΙΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 400 ΤΡΥΠΕΣ 

ΑΚΡΟΦΥΣΙΟ ΥΔΡΟΝΕΦΩΣΗΣ 610F 
ΜΩΒ 3,8 l/m / 610SF ΠΡΑΣΙΝΟ 1,9 l/m 

Το ακροφύσιο Fogg-It (υδρονέφωσης) της 
DRAMM έχει σχεδιαστεί για ψεκασμό 
ευαίσθητων σπορόφυτων ή για την αύξηση 
της υγρασίας γύρω από φυτά. Διαθέτει 
τρείς οπές ψεκασμού που δημιουργούν ένα 
κωνικό μοτίβο ποτίσματος.  
Κατασκευασμένο από συμπαγή ορείχαλκο. 
Διατίθεται με παροχή 3,8 l/m και 1,9 l/m.Διατίθεται με παροχή 3,8 l/m και 1,9 l/m.

Το φίλτρο  γραμμης σίτας της Dramm μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί με οποιοδήποτε 
ακροφύσιο. Συνιστάται ιδιαίτερα όμως για τα 
ακροφύσια που διαθέτουν πάνω από 400 
τρύπες και μπορούν εύκολα να βουλώσουν 
από τις βρωμιές του νερού. Η σίτα είναι  
ανοξείδωτη 175 micron (80 mesh).

ΦΙΛΤΡΟ ΓΡΑΜΜΗΣ ΓΚΡΙ 80 MESH ΓΙΑ 
ΡΑΒΔΟ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ

Το ορειχάλκινο βανάκι της Dramm  
συνδιάζεται με όλες τις ράβδους και 
προσφέρει εύκολή και αξιόπιστη ρύθμιση ή 
και διακοπή της ροής του νερού. Ο 
σχεδιασμός του επιτρέπει την ανεμποδιστη 
ροή του νερού όταν είναι ανοιχτό.

Ράβδοι ποτίσματος βαρέως τύπου με εξαιρετικά άνετη αφρώδη λαβή. 
Διατίθενται  σε διάφορα χρώματα και σε μήκη 16cm (75gr βάρος), 
40cm (120gr βάρος) , 60 (150gr βάρος) και 76cm (167gr βάρος). 

BANAKI ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟ 3/4" ΓΙΑ  ΡΑΒΔΟΥΣ 
ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ

ΡΑΒΔΟΙ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ


